С 01 июля 2014 года вступили в силу изменения в статью 37 Гражданского кодекса Российской Федерации, согласно которым опекун или попечитель распоряжается доходами подопечного, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, исключительно в интересах подопечного и с предварительного разрешения органа опеки и попечительства. Суммы алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иные выплачиваемые на содержание подопечного средства, за исключением доходов, которыми подопечный вправе распоряжаться самостоятельно, подлежат зачислению на отдельный номинальный счет и расходуются опекуном или попечителем без предварительного разрешения органа опеки и попечительства. 


Номинальный счет открывается в валюте Российской Федерации на имя Владельца – законного представителя Бенефициара:
- опекуна (попечителя), приемного родителя ребенка, оставшегося без попечения родителей;
-опекуна (попечителя) соответственно недееспособного, ограниченно дееспособного совершеннолетнего гражданина;

- родителя, усыновителя.


Для перечисления на номинальный счет выплат, предназначенных на содержание Бенефициара, Владелец счета (законный представитель) должен подать в орган или учреждение, производящее выплаты, заявление с указанием в нем двадцатизначного номера номинального счета (принадлежность к номинальному счету можно определить по первым пяти цифрам счета – 40823).

В соответствии с письмом ПАО «Сбербанк» от 20 декабря 2016 года следует, что с 01 февраля 2017 года открытие номинального счета возможно во всех отделениях ПАО «Сбербанк».

Кроме того, номинальный счет можно открыть в отделениях ПАО «Россельхозбанк», ПАО «ВТБ24», ПАО «Московский индустриальный банк».


На номинальный счет не допускается перечисление выплат, не связанных с его целевым назначением. 

