
Отдел опеки и попечительства комитета по социальным вопросам администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, в целях реализации областного закона от 16.06.2015 г. № 59-оз «О постинтернатном сопровождении детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области», объявляет о подборе лиц, желающих стать наставниками выпускников.


Лицам, желающим стать наставниками выпускников, необходимо обращаться в отдел опеки и попечительства по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д.12, 1-ый этаж. При себе необходимо иметь следующие документы:

- паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность;

- заключение медицинской организации о состоянии здоровья (терапевт, нарколог, психиатр);

- справку о наличии (об отсутствии) судимости, выданную уполномоченным органом государственной власти;

- документ об образовании.  
Лицо, желающее стать наставником, обязано пройти подготовку по программе сопровождения выпускников.

Лица, имеющие документ, подтверждающий прохождение программы подготовки граждан, выразивших желание стать опекуном или попечителем несовершеннолетнего гражданина либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах, не обязаны проходить подготовку по программе сопровождения выпускников.


Наставнику, заключившему договор о постинтернатном сопровождении, ежемесячно выплачивается вознаграждение в размере 1000 рублей.

