Информация о действующих социальных учреждениях Ленинградской области, специализирующихся на помощи гражданам, в том числе  имеющим детей, подвергшимся насилию, признанным нуждающимися 
в социальном обслуживании.

Ленинградское областное государственное бюджетное учреждение «Волховский комплексный центр социального обслуживания населения «Береника»

Основные виды деятельности: 
· предоставление социальных услуг
Основная цель Центра: оказание детям – инвалидам и детям с ограниченными возможностями  квалифицированной медико-социальной, психолого-социальной и социально-педагогической помощи, обеспечение их максимально полной и своевременной адаптации к жизни в семье, обществе, обучению и труду.
 Виды социальных услуг:
· социально-бытовые услуги, направленные на поддержание жизнедеятельности ребёнка;
· социально-медицинские услуги, направленные на поддержание и улучшение здоровья ребёнка;
· социально – психологические услуги, предусматривающие коррекцию психологического состояния ребёнка для его адаптации в социуме (обществе);
· социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и аномалий  развития детей, формирование у них позитивных интересов, организацию их досуга, оказание содействия в семейном воспитании детей.
· социально-правовые услуги,  направленные на поддержание или изменение правового статуса, оказание юридической помощи, защиту законных прав и интересов детей.
· приносящая доход деятельность от оказания платных услуг.

Наряду с основной деятельностью  осуществляет иные виды деятельности:
· медицинская деятельность;
· образовательная деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми, а также дополнительным общеразвивающим  и общеобразовательным программам;
· социальное обслуживание  отдельных категорий граждан  службой «Социальное такси» в соответствии с Положением о деятельности службы «Социальное такси»
.
Учреждение имеет обособленные подразделения, не являющиеся юридическими лицами:
1.Отделение реабилитации и абилитации детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья
Место нахождения – 187401, Российская Федерация, Северо-Западный Федеральный округ , Ленинградская область, Волховский район, г. Волхов, ул. Расстанная, д.9;

2.Социально – реабилитационное отделение для несовершеннолетних.
Место нахождения – 187401, Российская Федерация, Северо-Западный Федеральный округ , Ленинградская область, Волховский район, г. Волхов, проспект Державина,дом 65 “А”;

3.Отделение социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.
Место нахождения – 187406, Российская Федерация, Северо-Западный Федеральный округ , Ленинградская область, Волховский район, г. Волхов, ул.Пирогова,дом 4.
 
Контакты:
Тел., факс  8 (81363) 751-81 
e-mail: reabc-v@mail.ru
сайт https://berenika-volkhov.ru

 
Ленинградское областное государственное бюджетное учреждение "Тихвинский комплексный центр социального обслуживания населения"

Основные виды деятельности: 
· предоставление социальных услуг.

Виды социальных услуг:
· социально-бытовые, направленные на поддержание жизнедеятельности получателей социальных услуг в быту;
· социально-медицинские, направленные на поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг путем организации ухода, оказания содействия в проведении оздоровительных мероприятий, систематического наблюдения за получателями социальных услуг для выявления отклонений в состоянии их здоровья;
· социально-психологические, предусматривающие оказание помощи в коррекции психологического состояния получателей социальных услуг для адаптации в социальной среде, в том числе оказание психологической помощи анонимно с использованием телефона доверия;
· социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании детей;
· социально-трудовые, направленные на оказание помощи в трудоустройстве и в решении других проблем, связанных с трудовой адаптацией;
· социально-правовые, направленные на оказание помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно, в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг;
· услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов;   
· срочные социальные услуги.

Юридический адрес и место нахождения:
87556, Ленинградская область, Тихвинский район, город Тихвин,
6 микрорайон, д.11, тел.8(813-67)-73-020
Адрес электронной почты:kcson-tichvin@yandex.ru

Учреждение имеет обособленные подразделения, не являющиеся юридическими лицами:

 ЦЕНТР "ТРЕДИ" город Тихвин, 5 микрорайон, дом 34, тел. 8(81367)58-049
Факс: 8(81367)58-049
Адрес электронной почты: kcson-tichvin@yandex.ru

ЦЕНТР "СВЕТЛЯЧОК" город Тихвин, 1 микрорайон, дом 38, тел. 8(81367)71-940
Адрес электронной почты: kcson-tichvin@yandex.ru

Контакты:
тел.8(813-67)-73-020
Адрес электронной почты:kcson-tichvin@yandex.ru


«Центр  по работе с проблемой насилия «Насилию.нет»».

Контакты:
Контактный телефон: 8 800 7000 600   
Основная почта: info@nasiliu.net
Поддержка мобильного приложения: support@nasiliu.net

Детский  телефон доверия

  Детский телефон доверия признан ключевым инструментом реализации прав ребенка на информацию и защиту от всех форм насилия и жесткого обращения.
В целях расширения масштаба оказания помощи детям в трудной жизненной ситуации в Ленинградской области с 2014 года круглосуточно работает детский телефон доверия на базе муниципального автономного учреждения «Центра социально-психологической помощи «Семья» Сосновоборского городского округа, подключенный к единому общероссийскому номеру телефона доверия:  8-800-2000-122.
При звонке на этот номер в любом населенном пункте Российской Федерации со стационарных или мобильных телефонов дети, подростки и их родители, иные граждане могут получить экстренную психологическую помощь, которая оказывается специалистами действующих региональных служб.
Контакты: 
Общероссийский  номер телефона доверия:  8-800-2000-122.

 


